



Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении охотника, по неосторожности убившего человека (ст.109 ч.1УК РФ).

Семеновским межрайонным следственным отделом СУ СК при прокуратуре РФ по НО расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении охотника, по неосторожности убившего человека (ст.109 ч.1УК РФ).

Расследованием установлено, что 17 августа 2009 года около 22 часов 51-летний местный житель, находясь на овсовом поле около дер.Большая Елховка Семеновского района во время охоты ошибочно приняв человека за животное, произвел в него два выстрела из охотничьего оружия ИЖ-43 патронами, снаряженными пулями, предназначенными для охоты на кабана.

В результате неосторожных действий потерпевший (тоже охотник) был ранен в туловище. Сразу же после случившегося стрелявший охотник вызвал скорую помощь. Однако по дороге в Семеновскую ЦРБ 41-летний потерпевший скончался.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения – подписка о невыезде. Расследование продолжается.

20 Августа 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/805248>